



В Воронежской области проводится проверка по факту смерти задержанного в отделении милиции

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области поступило сообщение о смерти мужчины Давыдовском отделении милиции Лискинского района. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 11 мая 2011 года 59-летний житель села Давыдовка, в ходе скандала со своей сожительницей угрожал ей убийством и произвел вверх выстрел из самодельного пистолета. Вызванный наряд милиции обезоружил дебошира и доставил в местное отделение.

При составлении протокола в помещении милиции задержанный внезапно ударил работника милиции, схватил со стола ранее изъятый у него самодельный пистолет и выстрелил себе в голову. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/746003>